



ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ
ІНОЗЕМНИХ МОВ № 329 «ЛОГОС»
імені ГЕОРГІЯ ГОНГАДЗЕ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта: англійська мова і література»,

рівень вищої освіти – перший (бакалаврський),

розроблену проєктною групою

Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Середня освіта: англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014 «Середня освіта» в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена проєктною групою науково-педагогічних працівників кафедри філології та перекладу Київського національного університету технологій та дизайну й спрямована на надання здобувачам вищої освіти професійної кваліфікації вчителя англійської мови і літератури.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки фахівців, які здатні компетентно вирішувати складні завдання інноваційного та дослідницького характеру в галузі мовно-літературної освіти або у процесі навчання. Основний фокус програми акцентується на підготовці фахівця, який може виконувати професійні функції вчителя англійської мови і літератури.

Для майбутнього вчителя важливі здатності орієнтуватися в основних тенденціях суспільного життя, мовної, літературної освіти та визначити власну позицію, вивчати, критично осмислювати й упроваджувати у власну педагогічну діяльність передовий український та світовий досвід відомих науковців та вчителів з метою вибору шляхів вирішення проблем в освітньому процесі.

Зміст та структура програми свідчать про розуміння розробниками актуальних проблем сучасної педагогіки, психології, лінгвістики та методики навчання іноземних мов. Освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки майбутніх учителів англійської мови, сприяють розвитку в них ключових компетентностей, враховують вимоги суспільства та ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, відповідає актуальним викликам в галузі підготовки вчителя сучасної середньої школи та може бути рекомендована для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка) у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент: заступник директора спеціалізованої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов №329 «Логос» імені Г.Гонгадзе, учитель-методист Вертелецька Валентина Миколаївна.

Заступник директора з НВР



Валентина ВЕРТЕЛЕЦЬКА